Vista da "A"

@90mm

SGl|e13/ 10086 (9)

2 Rondelle piane

2 Plain washers
D8 x J16

Targhetta metallica adesiva
Sticky metal label

Cod.417704

Vite a brugola
Allen screw
M8 x 50

Carbon fiber

Vista "B"
Flangia "57F"

NOTA:

originale.

.Staffa-corpo in Inox
.Guaina nera in gomma

.Stainless steel band
.Black rubber sheath

Co0d.303439501

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer

Je.20 ¥i.8,5 h.25

Silenziatore sviluppato con kit pedane "RACING BOY",
senza leva della messa in moto e leva freno posteriore

Dado esagonale flangiato M8
Hexagon flange nut M8

.Short rubber tube

.Molla CORTA a trazione
.Short extension spring

.Tubetto CORTO in gomma siliconica

Collettore DX in Inox

Co0d.303220201

R.H. Stainless steel manifold

Vite a brugola M8x20
Allen screw M8x20

Staffa in Inox
Stainless steel bracket

Cod.08xxxxxXxX

2 Rondelle piane
2 Plain washers

@8 x D24

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer
Je.20 Ji.8,5 h.16

Vite a brugola
Allen screw
M8 x 30

STAFFA ORIGINALE

per pedana "RACING BOY"

STOCK BRACKET
for "RACING BOY" footboard

Boccola da tubo in Inox saldata
Stainless steel welded bush

Je.32 @i.28 h.17

/B

-

Qe .32((\(\'\

Rondella piana
Plain washer

D12 x D24

—0

Gancio tira-molle
Hook for spring-stretching

Cod.200627

Art.3220

Impianto completo LeoVince "GP Corsa" - Carbonio - RACING per

HONDA WAVE DASH 110 ("11/'12)

Specifico per trofeo Malesia



